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平成２６年第７回富岡町議会臨時会

議事日程 第１号

平成２６年１０月７日（火）午前１０時開会

日程第１ 会議録署名議員の指名

日程第２ 会期の決定

日程第３ 議案第６０号 工事請負契約について

本日の会議に付した事件

議事日程に同じ

〇出席議員（１２名）

１番 山 本 育 男 君 ２番 堀 本 典 明 君
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１２番 渡 辺 三 男 君 １４番 塚 野 芳 美 君

〇欠席議員（２名）

１１番 高 橋 実 君 １３番 三 瓶 一 郎 君

〇説明のため出席した者

町 長 宮 本 皓 一 君

副 町 長 齊 藤 紀 明 君

教 育 長 石 井 賢 一 君

会 計 管 理 者 遠 藤 博 美 君

参事兼総務課長 滝 沢 一 美 君

参 事 緑 川 富 男 君

税 務 課 長 斎 藤 眞 一 君

健康福祉課長 猪 狩 隆 君
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参 事 兼
産業振興課長 阿 久 津 守 雄 君（併任）農業
委員会事務局長

参 事 兼 高 野 善 男 君復興推進課長

参事兼復旧課長 郡 山 泰 明 君

教育総務課長 石 井 和 弘 君

いわき支所長 渡 辺 弘 道 君

生活支援課長 林 志 信 君

参 事 兼 三 瓶 保 重 君大玉出張所長

住 民 課 長 伏 見 克 彦 君

総務課長補佐 志 賀 智 秀 君

企画課長補佐 竹 原 信 也 君

生活環境課長 飯 塚 裕 之 君補 佐

〇事務局職員出席者

事 務 局 長 佐 藤 臣 克

事務局庶務係長 大 和 田 豊 一
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開 会 （午前 ９時５９分）

〇開会の宣告

〇議長（塚野芳美君） 会議に先立ちまして、11番、高橋実君、13番、三瓶一郎君より欠席届が出て

おりますので、報告いたします。ただいまの出席議員は12名であります。定足数に達しておりますの

で、これより平成26年第７回富岡町議会臨時会を開会いたします。

〇開議の宣告

〇議長（塚野芳美君） 直ちに本日の会議を開きます。

〇議事日程の報告

〇議長（塚野芳美君） 本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付したとおりであります。

〇会議録署名議員の指名

〇議長（塚野芳美君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

本日の会議録署名議員は、会議規則第120条の規定により、議長において

８番 渡 辺 英 博 君

９番 高 野 泰 君

の両名を指名いたします。

〇会期の決定

〇議長（塚野芳美君） 日程第２、会期決定についての件を議題といたします。

お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日１日間といたしたいと存じますが、これにご異議ござ

いませんか。

〔 異議なし」と言う人あり〕「

〇議長（塚野芳美君） 異議なしと認めます。

よって、会期は本日１日間と決定いたしました。

〇町長挨拶

〇議長（塚野芳美君） ここで、町長より臨時会招集理由の説明を求めます。

町長。

〔町長（宮本皓一君）登壇〕

〇町長（宮本皓一君） 皆さん、おはようございます。平成26年第７回富岡町議会臨時会を開催する

に当たり、招集の理由を申し上げます。
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本臨時会は、富岡工業団地修復工事（１工区）請負契約の仮契約が調いましたので、工事請負契約

についての１件を上程いたすものであります。詳細につきましては、議案審議の際にご説明申し上げ

ますが、町政執行上重要な案件でありますので、速やかなる議決を賜りますようお願いを申し上げま

す。

〇議案第６０号 工事請負契約について

〇議長（塚野芳美君） 次に、日程第３、議案第60号 工事請負契約についての件を議題といたしま

す。

総務課長補佐の朗読を求めます。

総務課長補佐。

〔総務課長補佐朗読〕

〇議長（塚野芳美君） 提案理由の説明を町長より求めます。

町長。

〔町長（宮本皓一君）登壇〕

〇町長（宮本皓一君） それでは、提案の理由を申し上げます。議案第60号 工事請負契約について

の提案理由を申し上げます。

本議案は、東日本大震災と原子力事故により、用途機能に支障が生じていた富岡工業団地修復工事

（１工区）について仮契約が調いましたので、議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に

関する条例第２条の規定により、議決を求めるものであります。

内容の詳細につきましては、担当課長より説明を申し上げますので、よろしくお願いを申し上げま

す。

〇議長（塚野芳美君） 内容の説明を企画課長補佐より求めます。

企画課長補佐。

〇企画課長補佐（竹原信也君） それでは、議案第60号 工事請負契約の締結について、内容の説明

を申し上げます。

今回の工事委託契約の締結は、６月10日の全員協議会でご説明させていただきましたシャープ富岡

太陽光発電事業への用地の貸与のための機能回復工事であります。

議案第60号別紙資料１をごらんください。本工事請負契約の締結に係る工事請負契約書でございま

す。工事の名称は、富岡工業団地修復工事（１工区）です。工期は、完成を平成27年２月27日として

おります。工事請負代金は、消費税を含め6,858万円であります。請負者は、桂建設株式会社です。

次に、議案第60号別紙資料２をごらんください。平面図に今回の工事施工範囲を青枠で囲んでおり

ます。富岡工業団地ナンバー４区画及び隣接する流量調整池のり面合わせて2.2ヘクタールになりま

す。主な工事と数量につきましては、まずオレンジ色のハッチがかかっているナンバー４区画ののり
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面と赤のハッチがかかっている流量調整池のり面の修復として 安定基面までの掘削土工が約9,200立、

方メートル、のり面形成までの盛り土工が約9,500立法メートル、のり面方向として養生ネット工な

どが約4,600平方メートルとなっております。また、緑のラインで示しております場内排水施設の修

復としてＵ型のコンクリート側溝、幅、深さともに50センチのものの布設工事が約470メートルとな

っております。

説明は以上です。ご審議よろしくお願いいたします。

〇議長（塚野芳美君） 説明が終わりましたので、これより質疑を許します。質疑ございませんか。

５番、安藤正純君。

〇５番（安藤正純君） ただいまの説明なのですけれども、シャープとの契約で太陽光発電ですが、

最近東北電力のほうで買い取りを何か渋るような新聞報道あるのですが、この富岡町と東北電力の買

い取りの契約、そっちのほうは間違いなく履行できるのかどうか、まだ不安定な要素があるのかどう

か。不安定な要素があるとすれば、工事ばっかり先行してもしようがないので、その辺ちょっと聞か

せてください。

〇議長（塚野芳美君） 副町長。

〇副町長（齊藤紀明君） お答えいたします。

今回の工業団地で計画しております富岡町の太陽光発電事業が９月30日東北電力が系統連系申し込

みの回答を留保するという報道がなされたことについてどう関係してくるかということですが、まず

、 。 、結論から申しますと今回の回答留保の案件とは全く別でして 特に影響はございません 具体的には

このシャープ太陽光発電につきましては昨年度の25年度の設備認定を既に得ておりますので、25年度

の単価36円の単価で設備認定をもう認定済みの案件でございますので、今回今年度32円と下がったわ

けですが、32円の系統連系の申し込みを10月から留保するということにつきましては影響はございま

せんので、来年６月の稼働に向けて着々と準備は進んでいるというふうに私どもは理解、認識をして

います。

以上でございます。

〇議長（塚野芳美君） ５番、安藤正純君。

〇５番（安藤正純君） 副町長、それは東北電力のほうを確認したお話でしょうか。

〇議長（塚野芳美君） 副町長。

〇副町長（齊藤紀明君） 東北電力並びに事業者でありますシャープさん等におきましても確認をし

た上での見解でございます。

以上です。

〇議長（塚野芳美君） よろしいですか。そのほかございませんか。

２番、堀本典明君。

〇２番（堀本典明君） ありがとうございます。
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今ほど来年６月スタートということになっておりますが、今この工事自体の工期が来年の２月27日

ということで、この今見させていただいたボリュームからすると若干余裕が少ないのかなというふう

に感じるのですが、実際シャープさんがいつぐらいから工事を始めたいかということ、それと工期が

延びてしまった場合の影響というのはお考えになっているかどうか教えてください。

〇議長（塚野芳美君） 企画課長補佐。

〇企画課長補佐（竹原信也君） 実はこの工事につきましては、シャープさんと工期がラップすると

いうことで話を進めておりまして、こちらのほう工事を進めながらシャープさんのほうも進めていく

というような形で考えております。

２点目、工期的な話ですけれども、こちらのほうにつきましては今回側溝と標準の若干50センチな

のですけれども、側溝を使うということで、こちらのほうも流通のほうを確認させていただいていま

して、工期内に完成できるものと考えております。

以上でございます。

〇議長（塚野芳美君） よろしいですか。

12番、渡辺三男君。

〇12番（渡辺三男君） 太陽光のをここにつくるということを大分前に決まったわけですが、一日も

早く整備しなくてはならないものがやっと出てきたのかなと思っているのですが、富岡町の公共工事

に関しては除染最優先で、その後工事にかかっておるような現状ありますよね。そういう中で多分こ

の工期を見るとかなり厳しい工期ですので、もう除染は完了しているのかなと思うのですが、除染済

みなのか、また除染が済んでいないとすればどういう方法で今後やっていくのか、お聞かせいただけ

ればありがたいと思います。

〇議長（塚野芳美君） 企画課長補佐。

〇企画課長補佐（竹原信也君） ただいまのご質問ですけれども、除染につきましてはもう既に完了

しております。

以上でございます。

〇12番（渡辺三男君） はい、わかりました。

〇議長（塚野芳美君） よろしいですか。

〇12番（渡辺三男君） はい。

〇議長（塚野芳美君） そのほかございませんか。

〔 なし」と言う人あり〕「

〇議長（塚野芳美君） それでは質疑をなしと認めます。

これをもって質疑を終了いたします。

討論。

〔 なし」と言う人あり〕「
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〇議長（塚野芳美君） 討論なしと認めます。

これより議案第60号 工事請負契約についての件を採決いたします。

本案は原案のとおり決するに賛成の諸君の起立を求めます。

〔起立全員〕

〇議長（塚野芳美君） 起立全員であります。

よって、本案は原案のとおり可決されました。

〇閉会の宣告

〇議長（塚野芳美君） 以上をもって本臨時会の日程は終了いたしました。

これにて平成26年第７回富岡町議会臨時会を閉会いたします。

閉 会 （午前１０時１４分）
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上記会議のてんまつを記録し、相違ないことを証するため署名する。

平成２６年 月 日

議 長 塚 野 芳 美

議 員 渡 辺 英 博

議 員 高 野 泰
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